

大家好，关于硅胶隆鼻恢复期为什么是6个月很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于硅胶隆鼻恢复期为什么是6个月呢的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [硅胶假体隆鼻的害处](#)
2. [硅胶隆鼻效果能保持永久吗？](#)
3. [硅胶可以在鼻子里多少年](#)
4. [隆鼻假体需要定期更换吗？](#)
5. [隆鼻硅胶过了期会发臭吗？](#)

硅胶假体隆鼻的害处

很多女性在这期间采取硅胶假体隆鼻，是有一定的危害的，建议在这期间一定要去正规的医院，去做隆鼻手术，可以减少一些危害发生，假体隆鼻的危害包括出现较严重的并发症，以感染最为常见，还有假体的移位等情况发生，刚做完手术后避免触碰手术部位。

硅胶隆鼻效果能保持永久吗？

爱美之人都渴望拥有一个坚挺的鼻子，这样会令容貌变的更加好看，于是那些鼻子比较塌陷的人就会去做硅胶隆鼻手术来改善，而手术之后可以保持多长时间也是很多人都想要知道的，一般在硅胶隆鼻手术之后可以维持持久的效果，但是建议15-20年左右更换一次，以及影响到自己的健康。

术后护理：

- 1、在手术之后的一个月之内，尽量不要用手去按压鼻部，如果戴眼镜人士，尽量不要佩戴眼镜，避免压到鼻部，影响到手术的恢复效果。
- 2、在做完手术的当年内，鼻子部位会出现一些疼痛感。如果求美者可以忍受这种疼痛的话尽量避免服药止痛药。
- 3、术后可以对伤口处进行冰袋冷敷，压力不要太大，以免对手术部位造成损伤。并且在手术后应该寻找一个安静的环境来进行休养，以使伤口可以尽快的康复。
- 4、在手术之后尽量不要做一些太过于夸张的表情，在睡觉的时候尽量要平躺着睡，这样有利于伤口的消肿。

5、保证手术部位的干净与干燥，防止感染现象的发生。如果伤口上出现血痂的话，可以用无菌水来进行擦拭，但记得不要用手抠，以免引发感染。

为了在硅胶隆鼻手术之后维持的时间更加持久，那么在手术之后的护理事宜也是比较关键的，只有做好护理，这样维持的时间更加长久，在手术之后要保持鼻部的干燥，佩戴眼镜人士，尽量在恢复期内不要佩戴，避免压到鼻子部位，更加不要用手去触碰鼻部，这样可能会出现感染的情况。要在一个幽静的环境下进行休养。

硅胶可以在鼻子里多少年

硅胶隆鼻大约能维持15到20年。

使用硅胶隆鼻比假体在体内维持时间长，不过具体的时间与材料关系也很大，进口材料一般材质较好，可以维持20年以上。一般的硅胶材料也可以在人体内维持15年左右，若是硅胶的质量好，在体内融合较好，做好护理，可以终身使用没有异常。

隆鼻假体需要定期更换吗？

如果没有出现感染或者是不喜欢，一般来说假体是不需要更换的，可以长久的置放在身体中。

隆鼻假体主要分为两种：硅胶和膨体！

有求美者说：网上说硅胶假体最好每5-15年更换一次，是不是真的如此呢？

其实，在隆鼻术后只要对效果和形态满意，不管是术后10年、20年还是50年，只要没有出现红肿、疼痛、变形等不适的症状，那么是可以终身置放的。

之所以有人会说硅胶假体最好能定期更换，主要是因为硅胶在人体时间长了会产生钙化现象。钙化的假体不会对健康造成伤害，只是会影响鼻梁触感，对这一点非常介意的可以选择更换！

还有一些求美者想要更换的诉求是这样的：

- 1.想要改变目前的鼻形
- 2.想更换更好的假体，比如：膨体
- 3.对假体存在排斥心理（当然少数现象）

如果对于自己鼻部的假体不满意，到正规医院取出来就可以了。

硅胶和膨体相比较：价格比较便宜，但膨体要比硅胶效果自然，能够与组织很好融合在一起！目前来说，选择膨体的人也越来越多。

以上是对“隆鼻假体需要定期更换吗”的介绍，更多相关知识想要了解，可以关注头条号：整形医生路会。

隆鼻硅胶过了期会发臭吗？

您好，正规品牌的隆鼻硅胶不会发臭，如果您是鼻子已经植入硅胶，首先考虑，感染、发炎、或呼吸道问题引起的发臭，妥善的及时处理，以免造成其他严重影响。

关于硅胶隆鼻恢复期为什么是6个月的内容到此结束，希望对大家有所帮助。